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Ata da 3a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 16 de agosto de

Aos 16(dezesseis) dias do mês de agosto do ano de 2023, ás 9:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Eteiminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
municipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores. Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 2a(segunda)Sessão Ordinária 
do 14°(décimo quarto) período Legislativo da 49a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 09 de agosto de 
2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte;Leitura do Parecer 
n°. 15/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Veto n°.01/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal ao 
Projeto de Lei n°,15/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Tiago Avelino da Silva(Tiago de Chã de Conselho)- 
Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, Rua Hermínio 
Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua Sônia Mana, Rua 
do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua Beatriz Julia da 
Conceição, Rua Manoel João Tenório, Rua Firmino Brasil, Rua da 
Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União, Rua Arlindo Brito 
de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua Severino
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Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel Lucas, 
Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de Conselho e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Veto n°.01/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei 
n°. 15/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da 
SilvafTiago de Chã de Conselho)-Ementa:Denomina nome de Rua 
Bom Jesus, Rua Hermínio Gervásio, Rua São José, Rua José 
Bonifácio, Rua Sônia Maria, Rua do Girassol, Rua do Buraco, Rua da 
Preguiça, Rua Beatriz Julia da Conceição, Rua Manoel João Tenório, 
Rua Firmino Brasil, Rua da Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua 
da União, Rua Arlindo Brito de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom 
Pastor, Rua Severino Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, 
Avenida Miguel Lucas, Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de 
Chã de Conselho e dá outras providências. Requerimento 
n°.49/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa:Serviço de calçamento da Rua São Cristóvão e o 
complemento da Rua da Pátria, ambas no Bairro de 
Guadalajara Requerimento n°.50/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Resposta referente ao 
Requerimento n°.264/2022 encaminhado ao Executivo Municipal, 
sobre o asfalto das principais Ruas do Bairro de 
Guadalajara.Requerimento n°.51/2023-Dispensa dos Pareceres 
ao Projeto de Lei n°. 10/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa.Dispõe sobre o reajuste aos profissionais do 
Magistério Público Municipal considerando a compatibilidade com 
Piso Salarial Nacional e dá outras providências. Seja submetido a 
uma única discussão e votação inclusive dispensa dos Pareces das 
demais Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço. 
Projeto de Lei n°. 10/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal~Ementa:Dispõe sobre o reajuste aos profissionais do 
Magistério Público Municipal considerando a compatibilidade com 
Piso Salarial Nacional e dá outras providências.Moção Honrosa 
n°.07/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio 
da Silva Filhoflrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão
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ao Sr.ASndré Luiz Silva de Santana, Secretário Executivo de Obras . 
pelos relevantes serviços prestados ao município.Redação Final 
n°.37/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.17/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes de Melo(Sergeth)Ementa:Dispõe sobre a Instituição 
da Campanha de Saúde Pública M unicipal"Junho Vermelho”, com o 
objetivo de que, durante esse mês, o Poder Público desenvolva 
ações que incentivem a doação de sangue no Município de 
Paudalho. indicação n°.83/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Manoel Gomes de Meio(Manoel da Padaria), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Para 
que seja feito uma Quadra de Esportes na Vila Asa Branca onde 
ficava a antiga fossa da Comunidade.Indicação n°.84/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Manoel Gomes de 
Melo(Manoel da Padaria), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa.Para que venha ter aula na Academia da Cidade na 
Praça da Vila Asa Branca.Indicação n°.85/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Manutenção da iluminação pública de Guadalajara, tem 
várias ruas com lâmpadas acesas 24 horas, e várias lâmpadas 
apagadas.lndicação n°.86/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa. Tapa 
buracos com asfalto na estrada que liga Guadalajara com a 
Barragem do Goitá, e que seja feita iluminação pública na referida 
estrada Indicação n°.87/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde do
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município-Ementa:Que sejam efetivadas ações de formação de 
servidores públicos e ampla divulgação sobre o tema das 
deficiências não visíveis, incluindo-se nestas ações, a divulgação do 
cordão girassol.Indicação n°.88/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeíto do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Que seja realizado o 
término da pavimentação da Rua Oito na Comunidade da Primavera. 
Indicação n°.89/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreira), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Sr.Paula Frassinette Secretaria 
Municipal de Educação e ao Sr.Diógenes Porfirio-Ementa:Que 
seja realizado o Torneio da Independência na Comunidade de 
Rosarinho.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes e a Moção Honrosa n°.07/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão 
Gerson), seguirá para a Comissão Competente. Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores:Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira), Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas) 
e Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, para fazerem uso da tribuna. 
De acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos 
Vereadores e demais oradores constam em gravação de áudio 
arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não houve explicação pessoal á matéria em pauta. Por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de 
presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a presença de todos os Vereadores. Em seguida o 
Presidente Colocou a Ata da 2a(segunda) Sessão Ordinária do 
14°(décimo quarto) período Legislativo da 49a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 09 de agosto de 
2023, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e t/ofação.Requerimento n°.49/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira
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JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia-
Ementa:Serviço de calçamento da Rua São Cristóvão e o 
complemento da Rua da Pátria, ambas no Bairro de Guadalajara.O 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona) fez 
referência ao Requerimento acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o referido Requerimento em votação-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.50/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia- 
Ementa: Resposta referente ao Requerimento n°.264/2022 
encaminhado ao Executivo Municipal, sobre o asfalto das principais 
Ruas do Bairro de Guadalajara.O Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona) fez referência ao Requerimento acima 
mencionado.Em seguida o Presidente colocou o referido 
Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Requerimento n°.51/2023-Dispensa dos 
Pareceres ao Projeto de Lei n°. 10/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre o reajuste aos 
profissionais do Magistério Público Municipal considerando a 
compatibilidade com Piso Salarial Nacional e dá outras 
providências.Seja submetido a uma única discussão e votação 
inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Projeto de Lei n°.10/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa.Dispõe sobre o 
reajuste aos profissionais do Magistério Público Municipal 
considerando a compatibilidade com Piso Salarial Nacional e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Veto n°.01/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°. 15/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de 
Conselho)-Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, Rua 
Hermínio Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua Sônia 
Maria, Rua do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua 
Beatriz Julia da Conceição, Rua Manoel João Tenório, Rua Firmino 
Brasil, Rua da Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União,
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Rua Arlindo Brito de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua 
Severino Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel 
Lucas, Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de 
Conselho e dá outras providências. O Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), fez referencia ao Veto acima 
mencionado.Em seguida o Presidente colocou o referido Veto em 
votação-Rejeitado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Redação Final n°.37/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.17/2023 de autoria dò 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes de 
Melo(Sergeth)Ementa:Dispõe sobre a Instituição da Campanha de 
Saúde Pública Municipal "Junho Vermelho”, com o objetivo de que. 
durante esse mês, o Poder Público desenvolva ações que incentivem 
a doação de sangue no Município de Paudalho-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.O Presidente 
concedeu Intervalo Regimental de 15 minutos para Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, elaborar a Redação Final ao 
Projeto de Lei n°.10/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal.De volta aos trabalhos o Presidente colocou a Referida 
Redação Final em Discursão e Votação.Redação Final n°.38/2023 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.10/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Dispõe sobre o reajuste aos profissionais do Magistério Público 
Municipal considerando a compatibilidade com Piso Salarial Nacional 
e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 23 de agosto do ano de 
2023 às 9h, a  próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal 
do Paudalho de forma presencial.E para constar foi lavrada a 
presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais memnbros da mesa.

6


